



GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS

9021 Győr, Városház tér 1.

8. napirendi pont

Borkai Zsolt polgármester előterjesztése

Javaslat előzetes kötelezettségvállalásra

Győr, 2016. március 24.

Előterjesztő: **Borkai Zsolt**
polgármester

Törvényességi véleményezésre bemutatva: **dr. Lipovits Szilárd**
jegyző

Az előterjesztést készítette: Gazdálkodási Főosztály/Pénzügyi Osztály

Borkai Zsolt polgármester előterjesztése

Javaslat előzetes kötelezettségvállalásra

Tisztelt Közgyűlés!

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2012-ben nyerte el az Európai Olimpiai Bizottságtól (EOC) Magyarország első olimpiai eseményének, a 2017. évi Európai Ifjúsági Olimpiai Fesztivál (EYOF) megrendezésének jogát.

A Fogadó város szerződésében az Önkormányzat vállalta, hogy olimpiai falu kialakítással mintegy 3600 versenyző és csapattag (orvos, gyúró, edző, csapatvezető stb.) részére szállást biztosít. A kajak-kenu sportág versenyprogramra való felvételekor az EOC kikötötte, hogy az új versenyszám résztvevői a fenti létszámon felül fogadandó és ellátandó résztvevők, így várhatóan mintegy 4000 főt kell elhelyezni olimpiai faluban.

Az olimpiai falu kialakítása és elhelyezése általában egyetemi kollégiumban történik az EYOF-on, így az Önkormányzat is számít a Széchenyi István Egyetem kollégiumi szálláskapacitására.

A Széchenyi István Egyetem győri karain (ideértve már a győri egyetemi integrációt követően az Apáczai Csere János Kart is) 2016. január 1-jén a nappali tagozatos hallgatók létszáma 8710 fő, amelyből 5525 fő jogosult kollégiumi elhelyezésre. A hatályos jogszabályok (*a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról* szóló 87/2015. (IV. 9.) Korm. rendelet) alapján a győri kollégiumokban jelenleg elhelyezni szükséges 2235 fő helyett csak 1695 fő hallgató elszállásolása lehetséges a jelenlegi infrastruktúrával, ami a kollégiumra jogosultak 30,7%-a. A fentiek miatt szükségessé vált a kollégiumi kapacitásfejlesztés, illetve a meglévő férőhelyek jogszabályi előírásoknak megfelelő átalakítása. A fejlesztést követően (az új kollégiumi szárny megépítésével, illetve a K2-K3-K4 kollégiumi épületek felújításával, korszerűsítésével) a kapacitás 2795 férőhelyre növekedhet, ami a jogosultak 50,6%-ának elhelyezését biztosíthatja. Fontos megjegyezni, hogy a K2-K3-K4 kollégiumi épületek átalakítását, korszerűsítését az Egyetemnek mindenképpen el kellene végeznie a közeljövőben a már hivatkozott kormányrendeletnek megfelelően, amely a kollégiumi szálláshelyekre vonatkozó feltételeket szigorította.

Az utóhasznosítás során az Egyetem az új szálláshelyeket igénybe tudná venni a duális képzés vonatkozásában gépészmérnöki, járműmérnöki és mechatronikai mérnöki képzésekre; a jelenleg nem megfelelő minőségű és színvonalú elhelyezésre alkalmas férőhelyek hiánya következtében a jövőben a térség vállalatainak – külön megállapodásokat követően – gyakornoki programjához szállásigény lehetőséget is biztosíthat; továbbá jelentősen növelni tudja a külföldi diákok számát az oktatásban, az ehhez kapcsolódó nemzetközi programokban történő részvétel lehetőségét.

Az Egyetem kollégiumjának fejlesztésével az EYOF idején 2800 fő elhelyezése lenne biztosítható, amely a volt Olajgyár területén kialakításra kerülő társasházi lakásokban történő 1200 fő elhelyezésével együtt biztosítja a szükséges olimpiai falui 4000 férőhelyet.

A beruházás költségigény 9.271.000 ezer forint, mely összeg 2/3-ára (6.180.667 ezer forintra) Magyarország Kormánya az 1145/2016. (III. 24.) Korm. határozata szerint Magyarország 2016. évi központi költségvetésében forrást biztosít. Ugyanakkor a Kormány felhívta ugyanezen kormányhatározatban az Önkormányzatot, hogy a beruházáshoz szükséges forrás maradjon 1/3-át (3.090.333 ezer forintot) a 2017. évben biztosítsa.

A beruházás határidőben való megvalósításához szükséges a forrás mielőbbi biztosítása, lehetővé téve a közbeszerzési eljárásban a szerződéskötést, ezért az SZMSZ 60. § (7)

bekezdés c) pontja alapján bizottsági vélemény nélkül kerül beterjesztésre a Közgyűlés elé jelen előterjesztés.

Tekintettel arra, hogy a beruházás megvalósítása nem csak az Egyetem, hanem Győr városának, a város és a térség gazdasági szereplőinek is az érdeke, amely tovább erősíti Győr versenyképességét felsőoktatásban, a kutatás-fejlesztés-innováció területén, a gazdaságban, javasolom, hogy a következő határozati javaslat kerüljön elfogadásra.

HATÁROZATI JAVASLAT

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése előzetesen kötelezettséget vállal arra, hogy az Önkormányzat 2017. január 1-jétől biztosítja - beépítve a 2017. évi költségvetésébe - a győri 10622/9 helyrajzi számú, természetben a 9026 Győr, Egyetem tér 1. szám alatt elhelyezkedő ingatlanon a győri Széchenyi István Egyetem, mint építtető részére a beruházásában megvalósítandó infrastrukturális beruházások, felújítások és fejlesztések (felsőoktatási kollégiumi elhelyezés és kapcsolódó létesítmények) támogatását a Kormány 1145/2016. (III. 24.) Korm. határozatában foglalt állami támogatás kiegészítéseként a szükséges 3.090.333 ezer forint összegben.

2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pont szerinti forrás biztosításával összefüggésben összeghatárra tekintet nélkül döntést hozzon, szerződést kössön, nyilatkozatot adjon ki, dokumentumot írjon alá és megtegyen bármilyen cselekményt.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Győr, 2016. március 24.



Borkai Zsolt
polgármester